STAATEN MUSSEN HELFEN

1. Wer wollte Hilfe bekommen?
a) Einkommensschwache
Haushalte
b) Der Mittelstand
c) Kinder

2. Was droht, wenn alle Hilfen
bekommen?
a) Steigende Zinsen
b) Noch mehr Inflationsdruck
c) Steigende Gaspreise

3. Woran missen Transferleistungen des Staates angepasst werden?
a) An die Inflationsrate
b) An die Winsche der Biurger
c) An die Steuern

4. Warum sollten Unternehmenshilfen in der EU koordiniert werden?
a) Damit alle mehr verdienen
b) Damit es keine Wettbewerbsverzerrung gibt
c) Damit die Ukraine in die EU kann

5. Womit sollen Unternehmen Uber die schwere Periode gebracht werden?
a) Arbeitslosengeld

b) Kredite

c) Kurzarbeitergeld und Liquiditatshilfen 1.
2.
3.
4.
S.
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